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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem předložené diplomové práce bylo zjistit, zda existuje závislost mezi počtem žen a mužů 

ve statuárních orgánech společností a výkonností podniků. Dalším cílem bylo také zjistit, zda má vliv 

na výkonnost podniků věk členů statutárních orgánů. Ke splnění cílů práce byl vybrán segment F 

(stavebnictví), kde počet zaměstnaných mužů významně převyšuje počet zaměstnaných žen, dále M 

(profesní, vědecké a technické činnosti), kde je tento poměr téměř stejný, a Q (zdravotní a sociální 

péče), kde je počet žen nejvyšší. Metodika práce byla popsána dostatečně. Literární rešerše má přímou 

sovislost s tématem práce a obsahuje tuzemské i zahraniční literární zdroje. Vlastní část práce ověřuje 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

stanovené hypotézy. Grafické zpracování práce je vyvážené a úhledné. Text práce nevykazuje 

gramatické chyby ani překlepy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

 1. Lze se v literárních zdrojích setkat s nějakým názorem na budoucí vývoj ohledně věkové  

a genderové rozmanitosti statutárních orgánů? 

2. Je podle Vás vhodné podporovat zastoupení žen či nějaké věkové kategorie ve vedení podniků?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. 5. 2024        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


